



Viharok miatt hosszabb menetidő a dél-balatoni vonalon szombat hajnalig

2021. június 25. péntek, 20.53 / Utolsó módosítás: 2021. június 26. szombat, 00.52
Péntek este az átvonuló viharok több szakaszon is fennakadásokat okoztak

Frissítés szombaton 0:31-kor:

A felsővezeték javítása után újraindulhatott a forgalom Balatonszárszónál. A korábban várakozó vonatok 80-140 perces késéssel indultak tovább. A dél-balatoni vonalon szombat hajnalra állhat helyre a menetrend.

Sávoly és Nagykanizsa között is megjavították a péntek este meghibásodott biztosítóberendezést.

Frissítés pénteken 23:20-kor:

A helyszíni vizsgálat megállapította, hogy Balatonszárszó állomáson a felsővezeték-hálózat sérülése miatt nem lehetséges a közlekedés, a vonatok várakozásra kényszerülnek a szomszédos állomásokon. A felsővezeték javításával várhatóan éjjel fél 1 után végeznek. A vonatpótláshoz egyik környező busztársaság és vállalkozó sem tud buszt biztosítani.

A dél-balatoni vonalon péntekről szombatra virradó éjszaka akár 2-3 órás késések is kialakulhatnak.

Frissítés 22:52-kor:

A Déli pályaudvarról 20:05-kor Keszthelyre indult DÉLI->PARTI sebesvonat (18708) felett Balatonszárszó állomáson leszakadt a felsővezeték.

A szakemberek vizsgálják a felsővezeték-hálózatot az állomáson, ezért a Fonyódról 21:55-kor Siófokra indult Bagolyvonat (18741) Balatonszemesen várakozik.

A korábbi fennakadások miatt a Nagykanizsáról 21:19-kor Budapestre induló S35-ös Bagolyvonat (18521) 75-80 perces késéssel közlekedik.

Frissítés 21:37-kor:

Újraindulhatott a forgalom Balatonfenyves és Balatonmáriafürdő között is. A dél-balatoni vonalon 30-60 perces késésekre kell számítani.

Frissítés 21:05-kor:

Újraindulhatott a forgalom Siófok és Balatonfenyves, valamint Balatonmáriafürdő és Nagykanizsa között. **A Balatonfenyves-Balatonmáriafürdő szakaszon áramellátási hiba miatt továbbra sem lehetséges a vonatközlekedés. A dél-balatoni vonalon péntek este jelentősen hosszabb eljutási időre kell számítani.**

A Balatonszentgyörgyről 20:15-kor a Déli pályaudvarra indult S35-ös vonat (18511) Máriaszőlőtelepen várakozik.

Előzmény:

Péntek este a viharok miatt Sávoly és Zalaszentjakab között meghibásodott a biztosítóberendezés, valamint a Siófok-Nagykanizsa szakaszon áramellátási hiba miatt nem lehetséges a vonatközlekedés. A szakemberek keresik a hiba pontos helyét, addig a dél-balatoni vonalon a vonatok várakozásra kényszerülnek, a menetidő 30-60 perccel megnő.

MÁVINFORM



Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/viharok-miatt-hosszabb-menetido-del-balatoni-vonalon-szombat-hajnalig>